

昔日酒醉嗜赌客 今朝体贴好丈夫

早上七点多，许多人才刚睡眼惺忪起床，脸色红润、散发着健康光彩的杨荣宗，已经炼完两个小时功回到家。每天清晨四点半，他就骑着车载着太太到附近的学校操场和朋友们一起炼法轮功，不管寒暑，也不管刮风下雨，已经七、八年了。

问他为什么如此坚定不辍，他说：“如果你真正体会到他的好处，知道他对一个人的生命帮助有多大，我想你也会努力这样做的。”

酒醉金迷的岁月

事实上，杨荣宗以前的生活完全是另一个样的。年轻时他经营成衣事业，在台湾经济起飞的年代，赚进了大笔财富，三十几岁就开BMW（宝马）的他，不可不说是少年得志，意气风发。

因为钱来的快，所以也就不知珍惜，常常应酬多不说，每次去的地方都要选高级酒店，一摊下来至少要好几万。酒店中挥霍，他毫不在意，反正钱花了，明天又赚进来。

除了有酒局应酬之外，生意朋友间也有不少赌局。而正是这个赌，让杨荣宗的生命一度陷入惨澹的深渊。他坦诚：“当时最常赌的是麻将，有赌就有输赢，一夜输去几十万也曾有过。”

对于杨荣宗沉迷赌麻将的经历，杨太太记忆深刻，她说：“每当他赌输回来，就容易发脾气，而且你还不能说他，一说他，他就越心存故意的再去赌。”

因为陷入赌桌不能自拔，杨荣宗几乎输光了所有积蓄，差一点连栖身之所都得卖掉。还不只如此，杨太太说，那时夫妻之间经常争吵，搞的家不象家。“如果不是后来他修炼法轮功，我看这个家早就支离破碎了。”

善心人人有

虽然在金钱堆里、在杯光酒影中过日子，但每当夜深人静，大脑半醉之际，杨荣宗内心却一片清醒，“这样空虚恍惚终日有什么意思呢？”他常常自问。因此，在他心底一直有个愿望，在生命中要做些善事，做些有意义的事。

他的方式是捐钱给各地庙宇，甚至还负责盖庙的筹画，亲自张罗所需的资金。“有时也很矛盾，这边还在打电话请朋友捐钱一起做善事，那边来了电话说，哪个酒店现在有一摊、哪个朋友家里三缺一，不去又不行，甚至还有一边喝酒作乐，一边筹



杨荣宗和太太

钱的。”

他有感而发的说，当时因为没有修炼正道，所以下不了决心改变自己的行为，还以为捐钱给庙宇就可以做善事，弥补内心的愧疚与空虚。“现在想起来真是可笑，那些佛、菩萨看我这么赌六合彩、赌麻将、赌输了就拿太太、家庭出气，而且经常饮酒作乐，心里一定特别难受，怎么还会保佑我呢？”

有缘人踏上修炼路

一九九九年，杨荣宗的人生有了一百八十度的转折。当时一位朋友跟他介绍法轮功，问他要不要炼，他一下子就答应了，他心里明白，缘分到了，就跟着朋友在台南“美国学校”炼功点开始学炼法轮功。当时他已经淡出生意场，但几十年来的生活方式就是那样，一会儿这个朋友约酒店，一会儿那个朋友约打麻将，酒局赌局结束，已经天又快亮了，根本没有心思体力再起早炼功，所以也是有一搭没一搭的，不是很积极。

然而另一位朋友的经历给了他非常大的感触。杨荣宗回忆说：“朋友太太没炼法轮功前，患有乳癌，很严重，还扩散成肺癌，当时已经从医院载回家，准备看日子办后事了。”后来这位朋友天天都带太太去炼功，他太太因得了癌症，瘦到皮包骨，身体太虚弱了，连站都站不起来，手也举不起来，可是她就这么持续的炼着，后来身体就渐渐好起来，连头发也长出来了。

看到朋友病成这个模样，还能去炼功，病情还好转了，这件事给他相当大的鼓励，于是他也下定决心，每天清晨就起床炼功。杨荣宗逐渐抛弃夜夜笙歌的生活，卖掉所有的股票，朋友邀约三缺一要打麻将，他都回绝了。最不容易的是，也戒掉了几十年抽烟的习惯。一段时间之后，身体状况也明显的变好了。他说，因为长时期的生活不正常，加上经常豪饮醉酒，把身体都搞坏了：“一年差不多有二百天都在吃药，半夜上急诊室也是家常便饭。”持续修炼后，这些

毛病都已不治而愈。

“那一次 我跟太太说对不起”

身体状况的改善很明显之外，杨荣宗在修心方面，在为人处世上、对待家人的态度也慢慢转变。有一件事情让他记忆深刻。因为炼了法轮功后，觉的功法很好，他那时经常四处发传单，向朋友介绍。有一回遇到一个很高傲的人，当着他面前就把传单揉成一团，还丢地上。“我在社会上也是有头有脸的，朋友都对我一向很尊敬，要是以前，我早就骂他两句了，可是我当时没有这样做。”

还有一次他和太太吵架，过后心里非常的不舒服，感觉到很难过，“也不是说伤心，就是不对劲，心里很闷，什么事都做不下。”过了两天，从他的口中突然迸出一句话“对不起啦！”因为口角的事他向太太道歉。杨荣宗说，他是典型的大男人主义，在生意场上朋友都对他很尊敬，从来不会对太太低头认错。“当时我就认识到了，法轮功真的让我彻底改变了。”

夫妻同修 互相砥砺

事实上不只是杨荣宗自己知道自己的变化，他的太太、他周围的人都感受到他的转变，因此包括他太太、他妹妹、他弟媳、朋友，一共八人先后都修炼法轮功。

当被问到先生修炼这几年来，最大的改变是什么时，杨太太说：“他现在不抽烟、不喝酒、不赌博、很体贴、脾气又好，精神生活也有目标，我已经很满足了。”杨荣宗补充：“法轮功教人要做到‘真、善、忍’，我想我应该时时刻刻都这样要求自己。”◎

死缓服刑人员由衷感谢法轮大法

我是一名被判处死刑缓期执行的服刑人员，现在中国大陆某监狱服刑，2003年有幸与法轮大法结缘，从此使我彻底放弃了轻生的念头，开始了积极的学习忏悔生活。

入狱前，我是某重点大学的优秀毕业生，毕业后被破格选拔到政府机关当干部，在一次回家途中与一计程车司机发生纠纷，由于防卫不当致使对方死亡，最后被判处死刑缓期执行。

当我接到判决书的时候，我的脑袋一片空白，只想快快离开人世，可是每当年过半百的老母亲从偏远的农村赶来探

视，我泪如泉涌，痛悔万分。老母亲就我一独子，辛辛苦苦将我养大成人，找到了一份好工作，本来是应该好好孝敬母亲的时候，却因伤人致死入狱，真是罪该万死。我多次寻求自杀未果，到监狱后又多次寻求自杀，但都被监狱救活。

正当我求死不得求生无念之际，监狱里来了法轮大法弟子，经过一段时间的深入交谈了解后，我们成为忘年交。他们历经千辛万苦追求真善忍讲真相普度众生的精神深深地融化了我冰冷的心，从法轮大法弟子那里，我知道杀生和自杀的罪孽是如何深重，我开始不

断地忏悔，我开始彻底打消了自杀的念头，开始了积极的学习忏悔生活。

2003年以来，由于个人积极的学习忏悔，表现突出，我被监狱机关减刑，先后由死刑缓期二年执行改为无期徒刑，由无期徒刑改为八年有期徒刑。我由衷地感谢法轮大法，是法轮大法使我明白了人生的真正意义，是法轮大法使我彻底放弃了自杀的念头，是法轮大法使我明白了杀生的罪孽开始彻底的忏悔，是法轮大法使我找到一步步从新回家的路！

◎（文/新生）

法轮功简介 什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：



“诚念大法好”护身符

一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连接动态网网址 <http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>，突破网路封锁，以了解更多被大陆封锁的资讯。◎